Крым

дворцы Южного Крыма
21-25 сентября
Программа тура
1-й день.
      07:00 - Отъезд из Рязани (пл. Ленина, со стороны памятника)

2-й день.

      Паромная переправа в Крым. Завтрак.
       Переезд в Массандру. Экскурсия в Массандровский дворец императора Александра III. Этот дворец представляет собой очень аккуратный сказочный терем с изразцовой плиткой и художественной росписью, некогда построенный как аскетичный английский рыцарский замок. Царственные особы любили навещать этот дворец и прогуливаться по парку, но не ночевать в нем. Парк Массандровского дворца – один из лучших ландшафтных парков в Крыму, созданный в английском стиле. С 1948 года во дворце располагалась одна из госдач, в которой отдыхали Сталин, Хрущев, Брежнев.
       Дегустация марочных вин (выдержкой более 1,5 лет, 9 разновидностей) объединения «Массандра». Свободное время для покупки вин в фирменном магазине.
       Приезд в Ялту. Размещение в гостинице.
       Обзорная пешеходная экскурсия по Ялте, где Вы увидите собор Александра Невского (главный православный собор Ялты, построенный в стиле ретроспективизма в честь императора Александра II, погибшего от рук народовольцев), Армянскую церковь Святой Рипсиме (один из шедевров армянского зодчества в Крыму, красиво возвышается на холме, возведена по прототипу древней одноименной церкви в Эчмиадзине в Армении), а также знаменитую набережную Ялты (самая красивая  набережная в Крыму).
       Ужин. Свободное время. 

3-й день. 
       Завтрак. 

        Поездка в Алупку. Прогулка по Воронцовскому парку – памятнику садово-паркового искусства с множеством рукотворных водопадов, созданному немецким садоводом К. Кебахом.

        Экскурсия в Воронцовский дворец – самый романтический архитектурный памятник Крыма. Он уникален, так как полностью возведен из диабаза и гармонично встроен в рельеф местности. Дворец строился как летняя резиденция видного государственного деятеля России, генерал-губернатора Новороссийского края графа М. С. Воронцова, в сочетании английского зодчества и неомавританских элементов.
       Обед.

        Экскурсия в Ливадийский дворец – памятник истории и культуры, главную летнюю южную резиденцию российских императоров конца XIX – начала XX века от Александра II до Николая II. Дворец построен в стиле итальянского неоренессанса, создавая впечатление легкости и скромности, но при этом он соперничает с Воронцовским дворцом за звание самой роскошной резиденции Крыма. В феврале 1945 года здесь проходила Ялтинская конференция, которая определила контуры послевоенного мира. Экскурсия проведет Вас по парадным залам 1-го этажа и расскажет о работе Ялтинской конференции 1945 года. А также по комнатам царской семьи на 2-м этаже, где повествуется о пребывании Романовых в Ливадии.
         Возвращение в Ялту. Свободное время.
4-й день. 
        Завтрак. Выезд из гостиницы с вещами.

        Переезд в п. Гаспра. Осмотр знаменитого замка Ласточкино гнездо (со смотровой площадки) – эмблемы Южного Крыма. Он является памятником архитектуры и истории, расположен на 40-метровой отвесной скале мыса Ай-Тодор и напоминает миниатюрный средневековый рыцарский замок.

        Переезд в п. Кореиз. Осмотр дворца Дюльбер – «прелестный» дворец (в переводе с крымскотатарского). Необычный белоснежный дворец с синим орнаментом и цветной мозаикой, построенный в конце XIX века в романтическом мавританском стиле для великого князя П. Н. Романова по его собственным эскизам, сделанным во время путешествий в страны Ближнего Востока и Магриба. Прогулка по парку, украшенному скульптурами, беседками и фонтанами.
       Обед.

       Экскурсия в Юсуповский дворец – дворец конца XIX века, построенный для московского генерал-губернатора, князя Феликса Юсупова – представителя одного из самых богатых и влиятельных аристократических родов в Российской Империи. Дворец построен знаменитым крымским архитектором Н. Красновым, автором Ливадийского дворца и дворца Дюльбер, в смешанном эклектическом стиле, в котором прослеживаются и элементы рыцарских замков, и элементы итальянских вил эпохи Возрождения, и статуи древнегреческих мифов, и интерьеры в стиле модерн. Этот дворец нисколько не пострадал во время Великой Отечественной войны. С 1920 года он всегда являлся одной из государственных дач (Всесоюзной чрезвычайной комиссии, Центрального комитета КПСС, Управления делами Президента Украины, а в настоящее время Управления делами Президента РФ). Дворец окружен парком, который создан знаменитым немецким садовником К. Кебахом. В нем есть 32 вида редчайших растений, а возраст 155 деревьев от 100 до 500 лет. Прогулка по парку.
       Отъезд в Рязань. 

5-й день. 
         Прибытие в Рязань примерно в 21:00-22:00.
Стоимость тура на 1 человека (рубли) при 2-х местном размещении
(на основном и дополнительном месте)
	Стоимость
	Взрослые
	Школьники, 
студенты, пенсионеры

	номер «стандарт»,

с удобствами
	16 900
	16 700


Доплата за 1-местное проживание в номер «стандарт» 2200 рублей.

В стоимость входит:
· Проезд на комфортабельном автобусе, провоз багажа до 25 кг через паромную переправу "Порт Кавказ - Порт Крым"
· Проживание в Санаторно-гостиничном комплексе «Запорожье» г. Ялта (2-х местные номера с удобствами категории "стандарт". В номере душ, туалет, холодильник, балкон, телевизор). Холодная и горячая вода постоянно. Возможно установка в номер дополнительного места. Гостиничный комплекс очень выгодно расположен в центральной части Ялты. рядом с прогулочными улицами Бирюкова и Пушкинской, в пешей доступности от центральной набережной, имеет свою парковую территорию. 
· Питание (3 завтрака, 2 обеда, 1 ужин), дегустация марочных вин объединения «Массандра».
· Гид и экскурсионное обслуживание по программе

· Страхование от несчастного случая

Обязательно уточняйте время и место отправления   за 1 день до начала тура!
